

# Не затеваем бой мы, но помня, Перекоп...

(Пролетарий всех стран, соединяйтесь!)

# Леташур

№ 10 (44)

22

Февраля 1934 г.

Выходит 12 раз в неделю

Гарант: Луиз. Влад. Яковлев,  
Печатный комитет

1904  
Владимир  
Орган партийного комитета, заводского комитета и Заводоуправления

Ижевцы  
в гостях  
у Выксунцев

Девятнадцатого февраля в ижевском металлургам прибыли два ижевских металлурга, ударники-производители. Цель прибытия-обмена опытом.

## РОЖДЕННАЯ В ОГНЕ, ОКРЕПШАЯ В БОЯХ...

В огне гражданской войны, в боях с белыми бандами отечественных и зарубежных капиталистов и помещиков, — вытесняя в колыбе вытесков и худея тем зажать и садунить советскую республику, — родилась и окрепла Рабоче-Крестьянская Красная Армия.

Созданный центром партии и ее Центральным Комитетом, Рабоче-Крестьянская Красная Армия уже шестнадцать лет находится на революционном посту, охраняя советское государство и фабрики, рудники и поля, — мирный труд рабочих и крестьян, мир.

Мы живем не только в государстве, не в системе государства, и существующие советской республике рядом с империалистическими государствами, представляющие время немалое.

В конце концов либо одно, либо другое победит. А пока этого конца наступит, ряд самых ужасных столкновений между советской республикой и буржуазными государствами неизбежен.

Это значит, что господствующий класс, пролетариат, если только он хочет и будет господствовать, должен доказать это и своей военной организацией.

Помня об этих словах Ленина, пролетариат дока-

зал, что он хочет и будет господствовать, доказал это своей военной организацией, своей Красной Армией.

Вспомните о попытке империалистов подточить интервенцию на Дальнем Востоке!

Разве пролетариат не доказал, что он силен своей военной организацией, силой своей Красной Армии?

Доказал и доказал бесспорно. Господа капиталисты и безоблачные убедились в этом, как говорят, воевать.

Наша партия и правительством ведут политику мира, но если эти самые господа капиталисты и безоблачными не понимают, как сказал Сталин, сукут свое свиное рыло в наш советский огород, то они получат по морде.

Доказательством нашей обороноспособности, нашей боеспособности может служить парад Красной Армии на Красной площади в честь партийного съезда, который пока ал, насколько совершенна военная техника Красной Армии.

А ведь те, что было на

Красной площади, это еще не все, что имеет Красная Армия.

Красная армия, красный флот, красная авиация, в общем мы располагаем такими большими силами, что нам не страшны никто. Но мы еще больше и больше будем крепить обороноспособность, боеспособность Красной Армии для того, чтобы у империалистов, у интервентов не было никакой возможности сомневаться в ее мощи.

А если они усомнятся в этом, то мы докажем обратное.

### Воршиловская оборонная эстафета в пути

Воршиловская эстафета во время подготовки к шестнадцатой годовщине Красной Армии сыграла громадную роль.

В ряды членов ОСО вошло около 1400 человек рабочих, при чем половина этого количества — женщины РСМ.

В эстафетном и трубопроводном деле организовано было по одной бригаде имени Воршиловской эстафеты, там же неграмотные и малограмотные допризывники привлеклись к обучению грамоте.

22 февраля эстафета двинулась по маршруту первому: от проходной завода до Демянковского переулка на автомашине и от Демянковского переулка до дворца культуры на лыжах; по маршруту второму: от завода дробильно-размольных машин до школы ФЗУ на лыжах, а от школы ФЗУ до дворца культуры на бронемашине; по маршруту третьему: от Шинерского ватона до дворца культуры на лыжах.

### Следуй с примером монтажников!

Рабочие и инженерно-технические работники монтажного цеха в шестнадцатой годовщине Красной Армии коллективно выступили в ряды членов Осоавиахима.

Создано три ударных бригады имени 17 съезда ВКП(б).

Отличаются пятьдесят процентов дневного заработка в фонд обороны страны.

## ... всегда полны обоями для вражеских черепов!



## ОУСТАЮЩИЕ, РАВНЫЕ ИЛИ ПЕРЕДНИ БЫ!

Финансовое задание первого квартала рабочими-металлургами выполнено на 67,8 процента.

Лучше всего полегчало и заданием по страховым взносам: оно выполнено на 100 процентов, хуже — привлечением вкладов в сберегательную кассу — 2,3 процента и еще хуже с распространением рыночного займа — 32 процента.

Образцы привлечений вкладов в сберегательную кассу показаны и показаны востроительные-огнеупорный цех 176 и школа 433-172 процента.

Скверно же работает в этом отношении жилищно-коммунальный отдел и невоарматурный цех 26,2 и 32,5 процента.

Отстающие, равные по передовым.

## ДВЕ ТЫСЯЧИ ДОЛЖНИ ОВИ

При наличии двух тысяч деплатежников в профессиональных членских взносах заводской комитет рабочих-металлургов задание первого квартала по сбору профессиональных членских взносов выполнил всего-навсего на 44 процента, вместо 36 тысяч рублей, собрал 16 тысяч рублей.

Столь малое выполнение задания объясняется тем, что цеховые комитеты не оказали действия на членов профессионального союза, которые не платят профессиональные членские взносы не два, но три и больше месяцев.

Такому положению должен быть положен конец! Заводской комитет через цеховые комитеты, а последние через группировки профессиональных организаторов должны принять все меры, решительные меры к замканию долгов с деплатежников.

## РАБОЧЕМУ ЧИТАТЕЛЮ РУЖИ ТЕХНИЧЕСКАЯ КНИГА

В библиотеках при цехах очень мало литературы по металлургии, в частности, обменного и мартовского процессов, а также о паровых котлах и машинах, днаолах, прокатном деле и т. п.

Заводской же комитет, располагая тридцатью пятью тысячами рублей, вместо того, чтобы дать рабочему мужику литературу, библиотеки при цехах она бжает безразличной.

Получается так и тому, что заводской комитет не закупает сам литературу, а получает распределяет только те, что ему прислаивают.

Заведующему культурным сектором заводского комитета Васильку нужно учесть запросы рабочих и сдаться подбор литературы таким, каким хочет видеть его читатель.

## Дорогие Новости

— Некоторые начальники цехов делают и делают вычеты с рабочих за опоздания на работу, за заботы в работе и подобные случаи, как за ущерб, нанесенный предприятию, что, конечно, не верно, так как превращают поставленную ЦНКСО НК СССР от 27/у-32 года.

Постучу директор заводов тов. Попов приказал начальникам цехов прокатить эти вычеты с рабочих и разъяснил, что вычеты с рабочих могут быть сделаны только тогда, когда да на-лицо или хищения, или умноженные уничтожение и порча фабрикатов, полуфабрикатов и т. д.

— Инженер отдела главного энергетика Шкуряков напаче помощником начальника цехового марта.

— Вместо Крекина, начальником заводского гаража назначен Гертохотский.

## В ответ на зашифты

### Расхитители электро- энергии наказаны, но наказаны мягко

За отчет завода электриков-фидриутов долгие улки и жосски — говорилось в газете «Металлург» от третьего февраля и как на дознавательстве этого замлчания указывалось на расхитителей имени Семи Коммунаров, где:

... Косе — большие и малые — житоки его проводили и проводят электричество безе волики разрешения. Мало этого, — они, вместе двадцатипяти-шестичем лампочек, выматывают пятидесяти-шестичем лампам. Мало этого, — они устанавливали всевозможные грелки, плиты, печи и т. п. ...

В ответ на это администрация Верхнего завода и электрической мастерской сообщила нам, что при проверке в прошлом имени Семи Коммунаров обнаружена самовольная проводка электрического освещения. А поэтому с освещением прошедших электрических освещением возмозана ответственность электроэнергии... «не самостоятели». У Кузьмина же, на которого указывалось в газете «Металлург», стрелана проводка.

Вот и все! ... Нам кажется, что администрация Верхнего завода и электрической станции в отношении расхитителей электрической энергии, как расхитителей общественной собственности, поступила очень мягко.

Отп. редактор  
М. БАЛАШОВ

Райлет № 2456  
Тираграфия «Днепр. раб»

## Дайте возможность завтракать во время

Столовая отдела капитального строительства обслуживает рабочих от дела капитального строительства и работников центральной бухгалтерии завода, при чем первых — в первую, а вторых — в последнюю очередь.

Следствием этого оказываются то, что завтраков для работников центральной бухгалтерии заводов не оказываются, не оказываются потому, что они сдвигаются рабочими отдела капитального строительства.

Поэтому работники центральной бухгалтерии за

водов, не желая остаться без завтраков, вместо 12 часов, уходят за ними в 11 часов, в результате чего обескуражены перерывы равняются уже к одному, а двум часам.

Мы предлагаем председателю цехового комитета центральной бухгалтерии заводов договориться с заведующими столовой и бухгалтером о том, чтобы выдача завтраков в столовой и продажа закусок в буфете были во время с 1 до 1 часу; к тому же чтобы никому больше одного завтрака не выдавали.

Три подписи.

МАРТ МЕСЯЦ БЛИЗКО—  
СМЕШИ С ПОДПИСКОЙ

на „МЕТАЛЛУРГ“